



天安公交集团

义利兼顾 诚实守信

TIANAN GONGJIAO BAO

天安公交集团行政人事部主办 主编:刘军 责任编辑:马艳 投稿邮箱:taxzbx@163.com 电话:0477-8373861

天安公交报

2018年12月

31日

第12期

(总第232期)

71台新能源公交车投入运营

本报讯(行政人事部 马艳)为响应国家节能减排、倡导绿色出行的号召,12月25日,天安公交集团新购买的71辆纯电动公交车上线启动仪式在东胜区伊克昭广场举行,市区两级主管部门领导参加了启动仪式。

本次引进的车辆符合我市公交运营需求,车身长8.5米公交车56台,10.69米公交车15台,属纯电动,污染零排放,具有节能、环保等优点。此次更新、新增车辆将投放到康巴什区、东胜区、伊旗等公交线路,可有效缓解冬季公交运营高峰期运力紧张问题,缩短乘客候车时间。

本批次新能源公交车投入后,鄂尔多斯市中心城区新能源公交车将达到184台,占总运行车辆的34.4%。今后,天安公交集团将继续加大新能源公交车及相关配套设施的建设投入,为市民出行提供更加舒适、便捷的服务。



要闻 关注



董事长现场检查一线安全生产工作

董事长到东康公司检查安全生产工作

本报讯(东康公司 贺永飞)近日,集团董事长王俊山深入东康公司K21路、K22路营运现场调研指导安全生产工作。东康公司经理乔云泽、经理助理贺永飞陪同调研。

调研中,董事长认真听取了东康公司负责人对东康公司近期安全生产

管理工作情况的汇报,详细了解了东康公司冬季车辆安全营运方面的工作部署,之后他又深入现场对车辆运行、灭火器放置等安全工作进行了检查。

董事长指出,作为公司一把手要高度重视安全管理工作,紧绷安全生产这根弦,做到警钟长鸣、常抓不懈;

要根据安全生产实际情况及时研究制定切实可行、科学有效的安全管理办法,做好安全预警和预防工作,保障安全生产。

同时,董事长叮嘱工作人员,进入冬季后,会出现雪雾等恶劣天气,道路运输环境更加复杂和严峻,一定要

做好特殊天气的安全预防工作,做好驾驶员的安全培训工作,积极组织动员各级安全管理人员开展冬季安全生产隐患排查治理工作,坚决防范和遏制重特大安全生产事故发生,为广大市民提供安全、快捷、高效的公交服务。

天安集团开展“12·2全国交通安全日”宣传活动

本报讯(安全管理部 张帅)2018年12月2日是第七个“全国交通安全日”,为了提高市民对“12·2全国交通安全日”的认知度和关注度,天安公交集团联合市公交管理中心开展了以“细节关乎生命,安全文明出行”为主题的交通安全宣传日活动。

活动中,天安公交集团准备了交通安全宣传海报和公交线路网布局图的交通安全宣传礼品袋向市民发放,对宣传活动中群众提出的各类有关公交出行问题进行了耐心细致的解答,受到大家的广泛好评。



天安公交集团举办首届驾驶员职业技能大赛

本报讯(行政人事部 马艳)为提升集团公交驾驶员的职业技能,确保运营秩序,12月14日,由天安公交集团安全管理部、营运管理部联合举办的首届驾驶员职业技能大赛在天安驾校举行。东胜公司、东康公司、阿康公司各派出10名驾驶员参赛,集团副总裁刘恭明出席了活动开幕式。

刘恭明副总裁致开幕词,他指出城市公共交通是关系民生的公益事业,是服务老百姓出行最基本的保障,驾驶员

技能比武就是要通过比赛的方式不断提高驾驶员技能水平,从而确保公交安全、平稳、高效运行。他希望通过这次大赛,能够鼓舞和激励公交驾驶员进一步提升服务水平和技能,促进公交服务质量的提升。

据了解,本次比赛内容由理论知识考试和技能操作两部分组成,理论考试占总成绩的20%,技能操作占80%。技能操作的考核项目有倒桩移库、坡道起步、曲线行驶、单边桥、直角转弯、通过

限宽门、通过连续障碍,平稳驾驶和竞赛时间限制9项。

比赛中,参赛选手沉着冷静、服从裁判,通过比武尽展公交人拼搏精神。在现场,笔者看到,为考验驾驶员的平稳驾驶水平,组委会将装有300毫升清水的容器放在车厢内,裁判根据洒水多少给出相应分数。在该项比赛中,东胜公司5路驾驶员杨文略全程没有洒一滴水。在裁判组公平、公正的裁决和监督下,经过紧张而激烈的角逐,

最终东胜公司驾驶员杨文略以93.80分获得了第一名,阿康公司唐成忠、东胜公司赵鑫、阿康公司李鹏获得了第二名,东胜公司朱志强、东康公司刘彦、阿康公司的赵生彪、张永彬、苏志波、郭建文获得了第三名。

活动在一片欢腾的气氛中圆满结束。通过此次比赛进一步提高了公交驾驶员队伍的整体素质,展现了集团员工积极、健康、向上的精神风貌,在企业内部营造了创先争优的良好氛围。

康巴什至高新园区通公交了

本报讯(阿康公司 王乐)“现在去康巴什办事方便多了。”12月26日上午,经常去康巴什党政大楼办事的赵女士坐在新投入运营的纯电动公交车厢里感慨道。记者从天安公交集团获悉,为解决高新园区群众出行难问题,12月26日起,康巴什3路公交增加8台电动车,从康巴什延伸到高新园区。

据介绍,该线路投入的15辆车全部为纯电动公交,运行间隔时间7分钟,首班发车时间为6时40分,末班收车时间7时26分,每天往返210趟次。“知道今天第一天通新公交,赶紧来试试,新车环境不错。”准备去女儿家的刘大妈告诉记者,她家住在高新园区,女儿在康巴什神化康城,原来想去女儿家,就得打车,舍不得花钱,就只能让女儿接送。现在花上1元钱,坐上3路车二十来分钟就到女儿家了,非常方便。

记者还从公交公司负责人那里了解到,3路公交线路延伸至高新园区后公司还将进一步优化园区公交线路网布局,完善公交配套服务,建立起高新园区与康巴什区之间的紧密联系,满足园区内市民出行需求。